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Ata da 163°CIR (centésima sexagésima terceira) Reunião Ordinária da Comissão Intergestores Regional Entorno Sul, presencial, realizada aos seis dias do
mês de fevereiro de 2025, quinta-feira, na Rua João Paulo, S/N - Centro, Luziânia - GO, no auditório da Secretaria Municipal de Educação de Luziânia,
iniciou as nove horas e quinze minutos com a participação:

GESTORES MUNICIPAIS: Águas Lindas de Goiás - Peterson Saylon Vieira Lima, Cidade Ocidental – Vanderli Fereira de Carvalho, Cristalina - Ana Claudia Silva
Ferreira, Luziânia - Glenio Magrini Roque, Novo Gama - Marilia Anunciada da Silva Chissolucombe, Santo Antônio do Descoberto – Ricardo de Souza
Itacarambi, Valparaiso de Goiás - Luciana Mara da Silva Caixeta Mendes e técnicos municipais. Apoiadora COSEMS – Maria Lins.

REPRESENTANTE DA SES/Regional de Saúde Entorno Sul: Gerente de Planejamento Institucional – Raimundo Tiago, GERES - Hildete Pereira de O. Sousa,
Diretoria Administrativa - Maria de Lurdes Granja da Silva Avelino, Subcoordenadora de Gestão Integrada – Ocicélia da Rocha Santos, Coordenador de
Vigilância em Saúde – Erasto Ferreira Filho, Coordenador de Atenção a Saúde – Raphael Henrique Barbosa dos Santos, Subcoordenadora de Atenção
Especializada – Lúcia de Fátima Perdigão Castro, Coordenador de Regulação, Controle, Avaliação e Monitoramento – Daniel Sorgatto do Amaral. Secretária
Executiva da CIR – Adriana Rodrigues de Sousa. Participando de forma Online: Fernanda - SPAIS/Subcoordenação de Leitos MI, Maria Aparecida Xavier
Silva.

REPRESENTANTE COSEMS – Apoiadora - Maria Lins Pereira

1. ABERTURA DOS TRABALHOS - 1.1. Acolhimento – Glênio Magrini - Coordenador CIR Entorno Sul e Secretário Municipal de Saúde de Luziânia fez a
abertura da reunião dá as boas-vindas aos novos gestores e agradecimento a todos presentes. 2. APRESENTAÇÕES E DISCUSSÕES 2.1. Estrutura da
Regional de Saúde – Maria de Lurdes Granja – Diretora Administrativa apresenta a estrutura da Regional. 2.2. Regimento Interno – Lurdes fez
apresentação do regimento, fala da Regionalização do Brasil, das Macrorregiões em Goias e das Regiões de Saúde, enfatizando nossa região. Fala sobre
das Comissões Intergestores CIT, CIB, CIR e CT, explica os objetivos da CIR, todos os fluxos e as responsabilidades do Coordenador, Vice-coordenador e da
Secretária Executiva. 2.3. Região Integrada de Desenvolvimento do Distrito Federal e Entorno - RIDE - Ana Cecilia / Fernanda – SPAIS. Lurdes contextualiza
a RIDE, área de planejamento e gestão de politicas públicas que envolve o Distrito Federal e Municípios de Goiás. Rafael faz apresentação e explica todos



os fluxos e contra fluxos da rede materno infantil/pediátrico. Na sequência fala do curso AIDIPI ofertado pelo GDF, que vai contribuir com o funcionamento
do projeto e pede aos gestores municipais que envie os nomes de quem vai participar. Patricia Diretora Técnica do Hospital Estadual de Luziânia, se coloca
a disposição para colaborar na educação continuada e permanente na região. Fernanda SPAIS/Gerência de Atenção Especializada continua detalhando o
projeto que será apresentado ao promotor do MP GDF no dia 13 e após as implementações e modificações necessários será apresentado novamente aos
gestores. 2.4. Projeto HUB – Dr. Paulo Sérgio, médico Prof. UNB fala da importância do projeto que propõe um plano de ação de saúde regionalizado e a
adesão de todos, com 09 vagas para cada município no dia 20 de fevereiro em Brasília, os sete gestores adere ao projeto. 2.5. Instrumentos de
Planejamento do SUS – Raimundo Tiago, Gerente de Planejamento Institucional, apresentou uma análise detalhada sobre os instrumentos de
planejamento do SUS, abordando estratégias para aprimorar a organização dos serviços de saúde na região. 2.6. Apresentação Institucional do Apoiador
COSEMS – Maria Lins faz apresentação e fala sobre a mostra de experiências exitosas e estimula a participação dos municípios. 3. DISCUSSÕES E
PACTUAÇÕES. 4. REGIONAL – 4.1. Calendário 2025 Reuniões da CIR – Glênio apresentou o calendário das reuniões CIR e CT e por consenso foi pactuado. A
Gestora de Valparaíso propõe sediar a reunião da CIM no dia 13 de março. 4.2. Calendário da Planificação – Amanda Cristina - Consultora da Beneficência
Portuguesa, faz uma explanação contextualizando o que é, e o impacto positivo da Planificação na Atenção Primária. Raphael apresentou as datas da
Planificação e ficou de pactuar na próxima reunião. 5. INFORMES - 5.1. Dengue – Erasto Ferreira Filho - Coordenador de Vigilância em Saúde – apresenta o
painel atual da dengue. É feita uma análise detalhada sobre os instrumentos de gestão disponibilizados, abordando estratégias para aprimorar a
organização dos serviços. 5.2. Conferência Municipal e 5ª CNSTT - Conferência de Saúde do trabalhador e da trabalhadora – Adriana fala da Conferência de
Gestão obrigatória do município, e da temática colocando as datas limites para realização. 5.3. Reunião da CIM 13 de março – GLênio pactuou com
Valparaíso. 6. ENCERRAMENTO. Às treze horas encerra a reunião.

 

 

Documento assinado eletronicamente por MARIA DE LURDES GRANJA DA SILVA AVELINO, Diretor (a), em 03/07/2025, às 15:52, conforme art. 2º, §
2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador 72751681 e o código CRC 7523A83A.
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